

『臨床工学技士 グリーン・ノート 基礎編』正誤表

『臨床工学技士 グリーン・ノート 基礎編』第1版第1刷(2014年12月30日), 第1版第2刷(2020年3月20日)に誤りがありました。
ここに深くお詫びいたし, 訂正申し上げます。 (2022年4月13日 メジカルビュー社編集部)

ページ	該当箇所	誤	正
p.77	2st stage 上から5行目	電子(質量 9.1×10^{-13} kg, ...)	電子(質量 9.1×10^{-31} kg, ...)

『臨床工学技士 グリーン・ノート 基礎編』正誤表

『臨床工学技士 グリーン・ノート 基礎編』(2014年12月30日 第1版第1刷)に誤りがありました。

ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2017年6月12日 メジカルビュー社編集部)

ページ	該当箇所	誤	正
p.92	図2 中		
p.129	1st stage 上から16行目	● IPv4アドレスは最大で2 ³² = . . .	● IPv4アドレスは最大で2 ³² = . . .
p.132	答え 下から2行目	⑩ 0	⑩ 1